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AUTORITZACIÓ FAMILIAR

Nom i cognoms de la mare, pare o persona tutora:
Nom i cognoms de l’infant o adolescent:

D’acord amb l’article 28.2 de la Llei 39/2015, de procediment administratiu comú i de la Llei Orgànica 3/2018, de protecció de dades personals i garantia dels drets digitals:

· Dono el meu consentiment a l’Institut Barcelona Esports a interoperar  la consulta del certificat de Discapacitat.
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· Dono el meu consentiment a l’Institut Barcelona Esports a consultar si ha comptat amb suport per a la inclusió durant la campanya de vacances d’estiu. 
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(En cas contrari, marqui la següent casella): 
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NO dono el meu consentiment ni autorització perquè es consultin les dades i aportaré la documentació requerida.

· Dono el meu consentiment a l’Institut Barcelona Esports a enviar un sms al meu telèfon mòbil demanant la confirmació o no de l’assistència a l’activitat per justificar la petició de monitoratge de suport.
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D’altra banda, us facilitem la informació bàsica sobre el tractament de les vostres dades personals. Podeu trobar tota la informació del tractament 640, que s’aplica a procediments en matèria de gestió de les activitats d'esport en edat escolar i altres activitats de menors a l’enllaç:
https://seuelectronica.ajuntament.barcelona.cat/ca/proteccio-de-dades?tractament=0640
Responsable del Tractament: Ajuntament de Barcelona, pl. Sant Jaume, 1, 08002 Barcelona. 
Delegat de Protecció de Dades: podeu contactar-hi mitjançant l’enllaç: https://seuelectronica.ajuntament.barcelona.cat/ca/proteccio-de-dades/contacteu-amb-delegat-proteccio-dades , o per correu postal, dirigint-vos a av. Diagonal, 220, planta 4, 08018 Barcelona.

Finalitat del tractament: Gestió de les activitats d'esport en edat escolar i altres activitats de menors.

Legitimació: consentiment informat, específic i explícit.
Drets de les persones: 	podeu exercir els drets d'accés, rectificació, supressió, oposició i limitació sobre les vostres dades, mitjançant l’ enllaç:
https://seuelectronica.ajuntament.barcelona.cat/ca/proteccio-de-dades/quins-drets-tinc-sobre-meves-dades.

[bookmark: _GoBack]Si no esteu satisfets/etes amb el tractament de les vostres dades, podeu presentar una reclamació davant  de l'Autoritat Catalana de Protecció de Dades: Gran Via de les Corts Catalanes, 635, 1a planta, 08010 Barcelona.
Podeu trobar tota la informació de la nostra política de privacitat i protecció de dades a: https://seuelectronica.ajuntament.barcelona.cat/ca/proteccio-de-dades

  Estic informat/ada de la política de protecció de dades i dono el meu consentiment al tractament de les meves dades de caràcter personal.
(Recordeu que podeu retirar el vostre consentiment en qualsevol moment.)
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